

Tisztelt MISZK Elnöksége!

Az alábbi új napirendi pont javaslatokat terjesztem elő:

Első új napirendi pont javaslat:

A küldöttgyűlés, most válasszon meg egy 3 főből álló bizottságot, amely bizottság feladata, hogy az igazságügyi szakértők munkájának, kirendelésének, megbízásának mértékét azzal növelje, hogy az arra alkalmas törvények változtatására javaslatokat dolgoz ki – 2019.08.15-ig - a MISZK elnökségének, amely javaslatokat a MISZK elnöksége 2019.09.15-ig eljuttatja az országgyűlésnek.

Indoklás: Egyrészt átérezzük a felelősségünket azért, hogy a kollégáink megélhetése, szakmai önbecsülése, biztonságérzete a lehető legtökéletesebb legyen, ezért munkalehetőségek kibővítésével kívánunk helyzetükön javítani.

Másrészt a társadalmi folyamatokat egyszerűbbé, átláthatóbbá, és könnyebben bonyolíthatóbbá kívánjuk formálni.

Második új napirendi pont javaslat:

A küldöttgyűlés, most válasszon meg egy 3 főből álló bizottságot, amely bizottság feladata, hogy kidolgozza a 3/1986 (II.27.) IM rendelet időszerű változtatásának javaslatait – 2019.06.15.-ig – amit továbbít a MISZK elnökségének, amely javaslatokat a MISZK elnöksége 2019.06.30.-ig a tagság, és az Igazságügyi Miniszter elé tár.

Indoklás: „A tudománynak éppúgy életföltétele a fényűzés, mint a művészetnek....

Szükségletét nem lehet és nem szabad a takarékos államháztartás rendes mértéke szerint kiszabni”

br. Eötvös Loránd rektori székfoglaló 1891.

Ezen túlmenően: Mára – a jogszabály keletkezési idejéhez, és az utolsó módosításához képest - szélsőségesen megváltoztak a társadalmi, gazdasági viszonyok, éppen ezért nem lehet a hivatalból történő bizonyítási eljárásokban olyan díjazást fenntartani, amely nem alkalmas az igazságügyi szakértő rendelkezésre állását, tudását, társadalmi helyzetét elismerő (egyszóval: megfelelő) társadalom és nyugdíj biztosítás megfizetésére, és az igazságügyi szakértők igazságszolgáltatási folyamatok anyagi megfinanszírozását biztosító tevékenységükhöz tartozó anyagi háttér és jövedelem biztosítására.

A jelenleg tarthatatlan állapot – és a diszkrimináció - legfőbb bizonyítéka az NSZKK rendszeres állami támogatásának ténye.

Göd, 2019. április 11.-én

Tisztelettel

Deli Kálmán küldött, IGISZE elnök